店招脱落案施工方法人被刑拘

该公司未取得相关资质认证

□记者 夏天

本报讯 昨天上海黄浦警方发 布通报,在南京路"奇遇城堡"商 店店招脱落案中广告招牌的施工方 法人王某已被上海警方抓获。目 前,王某因涉嫌"过失以危险方法 危害公共安全"被公安机关依法刑

据警方诵报, 2018年8月12 日南京东路 132 号"奇遇城堡"商 店店招脱落致3死6伤事件发生 后,黄浦公安分局立即介入调查, 先后以涉嫌"过失以危险方法危害

公共安全"对负有安全生产责任的 潘某、李某、陈某依法刑事拘留。

经查,该店店招于2015年6 月进行最后一次装修,由上海荣静 实业有限公司施工,该公司未取得 相关资质认证,法人系王某(男, 35岁,安徽省庐江县人)。在施工 过程中,该公司未充分预估存在的 安全风险, 在未拆除原门头上的铝 塑板及其他构件的情况下,直接又 安装了新的铝塑板(共7-8张,每 张长 2.44 米、宽 1.22 米), 并在店 招底部安装了一排射灯。在"8· 12"事件中,店招支架上的多层门 头铝塑板及其他材料脱落,并非相 关报道中所述店招底部支架脱落。

2018年8月26日,上海警方在 安徽警方的配合下将王某抓获。目 前,王某因涉嫌"过失以危险方法危 害公共安全"已被公安机关依法刑 事拘留,该案正在进一步侦查中。

故意放火、刺杀 三人致死

市检二分院对一男子提起公诉

□见习记者 王川

本报讯 昨天下午,记者从上 海市人民检察院第二分院获悉,该 院依法以涉嫌放火罪、故意杀人罪 对徐麟提起公诉。今年2月14日 凌晨3时左右,被告人徐麟将一小 区多个出入口大门锁上后放火,又 用匕首戳刺逃生居民,致3人死

经审查,被告人徐麟,男, 1991 年出生,上海市人,无业。 徐麟因其居住的本市黄浦区温州路 7 弄 8 号长期漏水, 影响其生活而 心存不满,遂起意放火焚屋。2018 年2月14日凌晨3时左右,徐麟 用锁具将温州路7弄小区及8号楼 的多个出入口大门封锁,随后在8 号楼一楼过道、二楼露天平台及自 己屋内浇洒煤油,又在自己未穿的 衣裤上喷洒酒精,并用打火机点燃 后分别扔在一楼过道、二楼露天平 台及自己屋内,引发火灾。火灾发 生后,徐麟又至二楼露天平台处, 先后用匕首对逃生至此的楼内居民 被害人张某某、庄某某的颈部、胸 部等部位多次刺戳, 致张、庄二人 当场死亡。另外,因案发时火势凶 猛,导致住在该楼内的被害人麻某

涉嫌操纵证券市场

上海阜兴实业董事长被缉捕归案

□记者 季张颖

本报讯 经过跨境追捕,涉嫌 操纵证券市场并潜逃海外的上海阜 兴实业集团有限公司董事长朱某近 日在境外被缉捕归案。29日夜间, 朱某被上海警方押解回沪。

据警方透露,上海阜兴实业集 团有限公司(简称阜兴集团)董事长 朱某失联后,公安机关高度重视,经 查,发现朱某有涉嫌操纵证券市场 的犯罪嫌疑。上海市公安局在公安 部的指导指挥下,组织精干警力成 立专案组,在境外执法部门的大力 协助下,近日在境外将朱某缉捕归 案。前天夜间朱某被押解回国,目前 该案在进一步侦查中。公安机关将

在查清朱某涉嫌证券犯罪的同时, 依法全面侦办其涉嫌的其他经济犯 罪案件,竭尽全力追赃挽损。

证监部门已牵头成立跨部门、 跨省市的阜兴集团私募风险处置协 调工作机制,在公安机关依法立案 查处阜兴集团违法犯罪案件的同 时,对阜兴集团下属私募基金开展 清产核资和投资人登记等工作作出 部署,依法有序处置相关风险。

上海市公安局经侦总队证券犯 罪侦查支队支队长钱红昊表示,公 安机关将严格依法办案,竭尽全力 追赃挽损。请广大投资人理性表达 诉求,不信谣、不传谣,不参与各 类非法聚集活动,依法维护自身合

闵行区政府携手法院攻坚执行难

助力职工追讨离职补偿金

□记者 季张颖 通讯员 闫光鹏

本报讯 近日,闵行区人民法 院执行局顺利执行完毕一批职工追 讨离职补偿金的执行案件,其间得 到闵行区政府的大力支持。

据执行法官了解, 涉案的这家 信息公司是一家在行业内享有较高 知名度的某服务品牌的运营主, 当 时公司与员工们解除了劳动合同。 但因为信息公司未能依照劳动合同 法规定支付离职补偿金,双方来到 闵行区劳动人事争议仲裁委员会仲 裁并达成调解协议,由信息公司分 期支付补偿金。

然而,约定的付款期限届满后, 信息公司仍未按期履行,因此员工 们向闵行法院提出执行申请。个别 员工情绪激动要求法院立即执行。

对于这些未领取到报酬的员 工, 闵行区人民政府积极主动开展 协调工作,帮助企业妥善解决矛盾 纠纷, 切实维护劳动者权益。上海 闵行法院受理该批执行案件后, 执 行局承办法官立即通过多种途径查 询信息公司名下财产、冻结信息公 司银行账户,对公司法定代表人采 取限制高消费令等强制执行措施, 并注意做好公司员工的安抚工作, 避免群体性事件的发生。

在这一系列措施下,被执行人 主动将执行款缴纳至指定账户。对 于后续员工离职补偿金的执行,该 公司也表示将切实按照调解书的内 容按期履行。对于已经到账的执行 款,承办法官及时予以发放,申请执 行人亦将相关案件执行情况发布在 劳动者组建的微信群内,该批量案 件得以平稳、顺利结案。

闵行法院执行法官坦言, 政府 和法院携手开展的相关工作, 体现 了心系群众、司法为民的工作宗 旨, 体现出人民政府与人民法院共 同营造良好营商环境的工作目标。



退伍士兵招聘会

□记者 汪昊 通讯员 黄梁健 摄影报道

本报讯 前天,武警上海 总队执勤五支队举办"2018 年退伍老兵专场招聘会",进 一步拓宽退役士兵就业渠道, 帮助他们更快更好地适应社会 工作和生活。

图为招聘活动现场

船东"出尔反尔"有隐情

法官洞察事理化纠纷

□法治报记者 刘海 法治报通讯员 葛培 朱元达

船东明明具有履行能力,为 何一直拖欠受伤船员的赔偿金拒 不支付? 一边是"一把鼻涕一把 泪"的申请执行人船员,一边是 "怒火中烧"的被执行人船东,执 行法官抓住双方的争议点, 明理 释法,巧做调解,一起金额虽小但 双方情绪激动的海上人身损害责 任纠纷案得以圆满解决,船东当 天全额支付了赔偿金。

事从根起 细究原因

"法官,我要申请执行,船东 还欠我 10 万多元的赔偿款没

申请执行人殷某就其与季某 的海上人身损害责任纠纷案到上 海海事法院申请执行。

殷某称,双方之前在上海海 事法院调解下,达成调解协议,但 事后只收到船东季某部分赔偿 款,季某尚有10.8万元迟迟没有 履行。对此,执行法官马上调取电 子卷宗并向当时负责调解工作的 法官了解案情。

原来殷某在季某的渔船上工 作时脚踝受伤骨折,构成九级伤 残。殷某诉至上海海事法院,请求 判令季某赔偿医药费、残疾赔偿 金等。经调解,双方达成协议,被 告季某赔偿原告殷某共计 22.8

执行法官了解到,从一审立 案到双方达成调解协议仅用时不 到一个月,调解协议签订后被告 季某已支付了过半的赔偿金。根 据经验, 执行法官判断被告恶意 抵赖的可能性较小, 里面应该另

有隐情。为此,执行法官决定首先 约谈双方当事人,找出问题症结。

河有两岸 事有两面

考虑到双方当事人都居住在 江苏启东市吕四港镇, 而上海海 事法院在吕四港镇设有巡回审判 点,为方便当事人,化解对抗情 绪,执行法官将约谈地点放在吕 四巡回审判点。

"我也不是有意抵赖,而是因 为殷某没有按照约定及时交付完 整病历材料用于保险索赔,本来 我可以从保险公司申请到 1.8 万 元的赔偿金,现在全打了水漂。 谈到这儿,季某也有些气愤。

殷某确认是由于己方过失导 致保险理赔过期,但因为自己生 活窘迫,拒绝从赔偿金里扣除 1.8

执行法官摸清了双方的争议 根源所在,接下去就是要做把道 理讲通、把法律释明的工作了。

循循善诱 入情入理

"保险理赔金只是分担雇主 的责任和风险,不能免除你的赔 偿义务,一码归一码,法律是不容 许你拖欠下去的,"执行法官见季 某有所触动后接着说,"再说,保 险理赔金仅占未支付金额的六分 之一,你多体恤船员一些,你的船 员才会更乐意跟着你干。"转过头 看,执行法官也对殷某进行了一 番教育,让其意识到自己的过错。 殷某同意适当降低主张的金额。

经过执行法官的调解工作, 双方同意共同分担因殷某过失导 致的季某损失,由季某赔偿殷某 9.6万元。当天下午季某就将全 部赔偿金付给殷某。

"全城寻找"的 徐子博落网了

□记者 夏天

本报讯 据黄浦警方通报,近日 在网络备受关注的"徐子博诈骗"事 件当事人徐子博已被依法刑事拘留。 警方发现徐子博还涉嫌其他多起诈骗 案, 呼吁相关受害人员至派出所报案

2018年8月16日, 黄浦公安分 局接市民高女士报案, 称她被前男友 诈骗。经调查,徐子博(又名李子 博,男,21岁)涉嫌以投资经商等 各种虚假名义实施诈骗行为。

另据此前网络热帖《上海,全城 寻找徐子博!》一文显示,徐子博喜 欢在网络炫富,还喜欢在恋爱中欺骗

目前案件正在进一步调查中。

杨浦公安大调研:

设市区首个车辆超载 动态监控整治点

□记者 夏天 通讯员 唐愈欣

本报讯 杨浦区海安路桥是复兴 岛连接岛外的重要通道。受经济利益 诱惑,这里车辆载货超限通行过桥的 违法现象时有发生。近日杨浦交警经 大调研,在此设立了市区首个车辆超 载动态监控整治点, 使交警针对超限 车辆的远程检测到查获用时缩短到短 短几十秒。

一男子撬电动车 充电桩行窃被拘

□记者 陈颖婷

本报讯 许多小区内建造了公用 投币式的充电桩、充电站供居民们使 用,可就有不法分子把目光瞄上了这 个新生事物,近日,松江警方破获了 一起盗取投币式充电设施内钱财的案 件,嫌疑人金某被依法刑事拘留。

电动车乱停楼道内 当事人被当场处罚

□记者 陈颖婷

本报讯 8月28日晚,金山消 防支队联合山阳派出所对辖区开展出 租房消防安全检查及电动自行车专项 整治。执法人员在对海悦馨苑小区检 查时发现,深圳市彩之家房地产策划 有限公司上海分公司转租的6楼内, 居住人员将电动自行车停放在楼道 内,占用了消防疏散通道,一旦发生 火灾,人员无法撤离。执法人员依法 对当事人做出罚款 50 元的处罚,并 责令其立即改正。

上海名蘭音响有限公司分公司 遗失核务登记证正副本、核号: 310226764744384,声明作度 上海聯昌信息科技有限公司遗失地 信核普通发则100份,代码3100144339 号码:15831301-15831600,声明作度

专业办理各类登报 應失声明 注销会告 减货会告 各类会告 刊登烛线: 59741361

13764257378 音楽時



匆集⊚饮 循环再生